

### **ESTADO DE SANTA CATARINA**

# Câmara de Vereadores de Itajaí



#### PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 50/2025

DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA DA ASSOCIACAO CULTURAL DE MAESTROS DO ESTADO DE SANTA CATARINA - AMMESC COM SEDE NESTA CIDADE

Art.1° Fica declarado de Utilidade Pública a Associação Cultural de Maestros do Estado de Santa Catarina - AMMESC com sede nesta cidade, inscrita sob o CNPJ n° 25.071.053/0001-24.

Art. 2º A Associação Cultural de Maestros do Estado de Santa Catarina - AMMESC, que trata no artigo anterior, ficam assegurados todos os direitos e vantagens da legislação vigente.

Art. 3° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.



### **ESTADO DE SANTA CATARINA**

## Câmara de Vereadores de Itajaí



#### **JUSTIFICATIVA:**

A AMMESC - Associação Cultural de Maestros do Estado de Santa Catarina foi fundada no dia 28 de maio de 2016 por Maestros de todo Estado Santa Catarina e tem sua sede estabelecida em Itajaí/SC. O seu primeiro presidente foi Mto. João Evangelista dos Passos Filho 2016/2018 sendo sucedido pelo Mto. Anderson Krueger 2018/2020 e posteriormente Mto. João Evangelista dos Passos Filho 2020/2022 e agora presidida pelo Mto. Edemilson Valdeci Constâncio 2022/2024 e 2024/2026. A Instituição hoje possui uma lista de 403 associados em todo Estado.

A AMMESC tem como o objetivo principal de promover, incentivar, integrar e explorar eventos e atividades relacionadas à cultura musical em geral, proporcionando maior aliança entre maestros e entre esses e seus grupos musicais, promovendo estreito relacionamento com a comunidade em todo território de Santa Catarina e Sudoeste do Paraná.

Em 2024, realizaram o Encontro de Bandas no Planalto Norte. Coordenado pelo Mto. Eliezer Ferreira, 2º Encontro de Músicos em Chopinzinho/PR, Participação no ENBO. 20º Encontro Nacional de Bandas e Orquestras em Brasília/DF, 9º Seminário Anual da AMMESC realizado na Cidade de Lages/SC sob coordenação geral Mto. Ozias Ambrosio. 240 inscritos e muitos visitantes, entre outros eventos.

SALA DAS SESSÕES, EM 31 DE MARÇO DE 2025

ROBERTO RIVELINO DA CUNHA (BETO CUNHA) VEREADOR - Republicanos